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ОСОБЛИВОСТІ ТРЕЙД-МАРКЕТИНГУ 
 
Торгівля давно відігравала центральну роль в економіці, її сьогодні можна 

вважати незамінною. Багато промислових компаній у сфері споживчих товарів, 
можливо, навіть більшість з них, більше не є виробниками, в основному вони 
стають дилерами. Ось чому важливо працювати з дистриб'юторами, особливо 
корпоративними мережами у сфері торгівлі, дистрибуції та послуг. 

Ця тема є доволі актуальною сьогодні, бо трейд-маркетинг існує для того, 
щоб керувати ринком, своєю часткою ринку і, відповідно, прибутковістю через 
управління торговими посередниками [1]. 

Трейд-маркетинг(або торговий маркетинг) – це певне направлення маркетингу, 
який має на меті підвищення ефективності взаємодії всіх суб’єктів 
маркетингового каналу-від виробника до кінцевого покупця, тобто до нас з вами.  

Це в результаті призводить до підвищення кількості продажу, впізнаваності 
саме вашого продукту серед покупців, залученню нових клієнтів.  

Іноді, трейд-маркетинг плутають зі стратегічним плануванням продажу, але 
він має відношення до збільшення попиту, покращення взаємодії з партнерами. 
Іншими словами-це процес, за допомогою якого ви забезпечуєте доступні 
пропозиції для задоволення споживчого попиту. 

Щоб трейд-маркетинг не плутали зі стратегічним плануванням продажу, 
йому характерні наступні інструменти, як: бонуси, дисконтні картки, премії 
торговому персоналу при виконанні поставлених маркетингових задач, акції 
просування певного продукту (послуги), конкурси, роздача безкоштовних 
зразків і тд. 

Якщо ж розглядати більш детально деякі інструменти, то можна зазначити, 
що акції здійснюють допомогу для вирішення задача, які пов'язанні з 
розширення дистрибуції та підвищення об'єму закусок. Тобто, для підприємців 
найбільш доцільнішим буде використання саме цього інструменті трейд-
маркетингу.  

Ще одним із головних інструментів даного виду маркетингу є винагорода для 
торгової ланки. До них зазвичай краще включати : 

1) Винагороду за виконання клану. 
2) Подарункові сертифікати. 
3) Винагороду за виконану роботу в цілому.  
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На сьогоднішній день майже всі підприємці, які пропонують послуги 
роздрібним покупцям, мають справу з торговим маркетингом в своєму бізнесі.  

Але не всі розуміють, як правильно його проводити. Крім того, різні компанії 
мають різні вимоги до своїх маркетологів і різні умови співпраці з партнерами і 
постачальниками.  

Ланцюжки поставок клієнтам представляють собою двух-трьохрівневу 
структурування. Оптові організації, як правило, включають в себе різні типи 
розподільних центрів. Основними перевагами в роботі з оптовими партнерами 
заключається в їх здібності ефективно надавати різні продукти від багатьох 
виробників, але в не великій кількості в багатьох різних торгових точках.  

Якщо казати за роздрібну торгівлю в трейд-маркетингу, то вона являє собою 
широкий спектр різних видів торгових точок. Часто може класифікуватися за 
типом власності.  

В той час, коли торгові канали і різні види торгових точок небагато 
відрізняються в трейд-маркетингу, вони часто використовуються, як 
взаємозмінні в певних моделях данного маркетингу. Торговими каналами 
можуть бути: аптеки, супермаркети, магазини техніки для дому, оптові 
магазини. 

Щоб досягти максимального результату в підприємницькій діяльності 
завдяки саме трейд-маркетингу, необхідно виконувати наступні завдання: 

1.Вивчення цільової аудиторії. 
2.Активне просування товару. 
3.Закріплення в свідомості покупців інформації про свій товар. 
4.Розвиток маркетингових комунікації.  
5.Забезпечення комфортного перебування покупця(відвідувачі) на сайті або 

комфортній обстановці на території торгового зала.  
6.Постійна підтримка покупця інформацію про певний продукти. 
Якщо підприємці будуть виконувати ці задача, дотримуватися і підтримувати 

певні інструменти за допомогою трейд-маркетингу, то він з легкістю збільшить 
кількість покупців і дохід від своєї продукції. Застосування різних стратегій 
допоможе підвищити впізнаваність їх компанії серед потенційних клієнтів, а це 
безпосередньо вплине на кількість продаж.  
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ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

БІЗНЕСУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 
В сучасних умовах дисбалансу економічних процесів одним із 

найважливіших аспектів забезпечення стійкого зростання бізнесу та 
формування позитивних результатів його фінансової діяльності є існування 
ефективної системи фінансово-економічної безпеки, яка забезпечить захист 
підприємства від загроз. Захист обумовлений здатністю органів управління 
підприємства на відповідних рівнях: забезпечити сталий економічний розвиток 
підприємства; нейтралізувати негативний вплив кризових явищ економіки; 
сформувати адекватну систему обліку фінансових потоків і зміцнити 
операційну ефективність системи контролю; забезпечити проведення робіт із 
захисту конфіденційності інформації, що становить комерційну таємницю 
тощо. Сучасні наукові дослідження вказують на той факт, що без єдиної 
системи фінансово-економічної безпеки бізнесу неможливо знайти вихід із 
кризи, стабілізувати економічну ситуацію, створити ефективний механізм 
ведення бізнесу.  

Дослідження сучасної проблематики з питань фінансово-економічної безпеки 
бізнесу висвітлюють такі провідні науковці як Г. Лянной, О. Ареф’єва,  
І. Бінько, М. Войнаренко, В. Геєць, В. Духов, М. Єрмошенко, Я. Жаліло,  
Т. Косянчук, Т. Кузенко, В. Мартинюк, В. Микитенко, В. Мунтіян та ін.  
У практичній діяльності безпеці бізнесу приділяється надто мало уваги:  
у більшості випадків проблеми усвідомлюються лише тоді, коли кризові явища 
набувають суттєвих масштабів або, що значно гірше – незворотного характеру. 

Безпека бізнесу – це основа збереження стійких конкурентних позицій, 
передумова ефективного функціонування та стабільного розвитку суб’єкта 
господарювання. Отож, управління безпекою є невід’ємним елементом 
культури ведення бізнесу, а згідно сучасним поглядам – якості бізнесу в цілому. 
Якість бізнесу визначається такими основними елементами як: економічна 
ефективність; соціальне спрямування; безпека [2, с. 233]. Основними 
функціональними елементами безпеки бізнесу є: захист комерційної таємниці і 
конфіденційної інформації; комп’ютерна безпека; внутрішня безпека; безпека 
будівель і споруд; фізична безпека; технічна безпека; безпека зв’язку; безпека 
перевезень вантажів і осіб; екологічна безпека; конкурентна розвідка тощо [1]. 
Вивчаючи дану наукову проблематику, слід зазначити, що під фінансово-
економічною безпекою бізнесу слід розуміти стан захищеності його ресурсів та 
інтелектуального потенціалу від наявних та потенційних загроз зовнішнього і 
внутрішнього середовища його функціонування, який характеризується 
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